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Нове відділення, яке почало функціонувати  відучора на вулиці Електротехнічній, 7, на
Тростині, віднині буде забезпечувати  стерилізацію всіх медичних інструментів та
виробів, що ними будуть  користуватись бригади виїзної невідкладної допомоги.
Зазначимо, що створення  Центрального стерилізаційного відділення (ЦСВ) - ідея не
нова. Вперше така  служба запрацювала ще у 1992 році на одній з київських станцій
невідкладної  допомоги та медицини катастроф. Проте, як відомо, час не тупцює на місці,
тож  за період багаторічної інтенсивної експлуатації обладнання відділення 
випрацювало свій ресурс і повністю зносилось. Перша серйозна аварія сталася у  2007
році - вийшов із ладу один з двох спеціальних автоклавів (апарат  стерилізації гарячою
парою). А в 2009-му та сама доля спіткала і другий.  Подальша робота відділення стала
неможливою.

  

Цього ж року відповідно до  «Програми розвитку служби швидкої та невідкладної
медичної допомоги, медицини  катастроф, швидкої психіатричної допомоги та медичного
автотранспорту міста  Києва на 2007-2010 роки» столичною владою було ухвалено
рішення створити  повністю нове Центральне стерилізаційне відділення. Крім нового
місця  розташування коштом міського бюджету було придбано абсолютно нове
обладнання,  проведено будівельні роботи загальною сумою півмільйона гривень.
«Сьогодні ми  присутні на підстанції швидкої допомоги, - розповіла на відкритті ЦСВ
перший  заступник голови КМДА Ірена Кільчицька, - де створено сучасне стерилізаційне 
відділення для всіх карет швидкої допомоги нашого міста. На жаль, в умовах  кризи
медична галузь розвивається не так потужно, проте можна побачити і  позитивний
результат: відділення відремонтовано, здано в експлуатацію, тож ми  намагаємось
робити все можливе, аби медична галузь розвивалась і надалі».  Кожного дня у ЦСБ
проводиться обробка дводенного запасу стерильного матеріалу  та виробів медичного
призначення, розподіл одноразових шприців та стерилізація  медичного обладнання,
необхідного для щоденної невідкладної допомоги. Про  роботу відділення «Вечірці»
розповів Анатолій Вершигора - головний лікар  Київської міської станції швидкої медичної
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допомоги та медицини катастроф:  «Кажуть, все нове - це добре забуте старе. Чогось
абсолютно нового в роботі  нового стерилізаційного відділення немає: просто ми
користуємось найсучаснішими  технологіями і додержуємося всіх необхідних вимог. Адже
головна мета - не  занести якусь інфекцію пацієнту, якому лікарі швидкої надають
допомогу при  захворюваннях, травмах тощо. Для цього було закуплено два автоклави,
сухожарові  шафи, обладнані спеціальною електронікою, аби зберігати медичне
обладнання при  постійній температурі, апарат для приготування дезінфікуючих
розчинів,  бактерицидні лампи, нові кип'ятильники та ін. Так, у нас повністю витримано 
весь технологічний процес: від отримання інструментарію і до використання його 
бригадою швидкої допомоги. Також завдяки новому обладнанню в наших силах 
допомогти іншим медичним закладам якщо в них, борони, боже, щось трапиться».

  

За дотриманням стерильності  медичних інструментів стежить не лише це відділення. Як
розповів пан Вершигора,  «з боку санепідемстанції нас теж постійно контролюють:
вибірково перевіряють  медичне обладнання. Стежать за тим, аби ми, зі свого боку,
дотримувались усіх  необхідних медичних вимог. У разі ж невиконання чогось уся
«неправильна» партія  має пройти повторну стерилізацію, проте досі такого ще не було».

    До того ж, крім основних обов'язків по стерилізації медичного «начиння»,  центральне
відділення є також хранителем недоторканого запасу необхідних  виробів для медицини.
«Бачите, у нас крім стерилізаційного обладнання ще є  запаси різноманітних медичних
виробів, - демонструє своє господарство пан  Вершигора. - Намагаємося закуповувати те,
що виготовляється промисловим  способом і в великих масштабах: шприци, катетери,
ендобронхіальні трубки.  Стерилізуємо тільки те обладнання, що не виготовляється
тисячами штук,  наприклад, інструменти для медицини серця. Крім того, швидка
допомога повинна  мати запас усіх необхідних медичних виробів на 3 місяці вперед. Усе
це  зберігається на нашому складі: одну частину ми використовуємо в поточній  роботі,
друга зберігається про всяк випадок, решта - це недоторканий запас,  який можна
використовувати лише в надзвичайних ситуаціях. А загалом, для кожної  з карет
«швидкої» в нас завжди є все необхідне»  
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